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PROTOKÓŁ NR 25/12/2022 
ZARZĄDU SPÓŁDZIELNI MIESZKANIOWEJ  

„ZWIĄZKOWIEC” w Jeleniej Górze 
z 28 grudnia 2022 roku 

 
OBECNI: 1. Kazimierz Trusewicz – Prezes Zarządu. 

2. Aneta Małgorzata Śmieszna - Zastępca Prezesa, Główny 
Księgowy. 

 

Porządek posiedzenia: 
 

1. Odczytanie i przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu z dnia 21 grudnia 2022r. 
2. Sprawy różne wniesione: 

2.1. Pismo Pani ………………………, zamieszkałej w lokalu nr … w budynku 
nr … przy ul. Sygietyńskiego w Jeleniej Górze z prośbą o wyrażenie zgody 
na wycięcie otworu drzwiowego z drugiego poziomu mieszkania na klatkę 
schodową. 

2.2. Pismo Sądu Okręgowego w Jeleniej Górze VI Wydział Karny Odwoławczy 
z Jeleniej Góry z prośbą o udzielenie informacji, czy Spółdzielnia akceptuje 
warunki przedłożone przez obrońcę skazanego …………… na posiedzeniu 
Sądu Okręgowego w Jeleniej Górze w dniu 20.12.2022 r, w sprawie sygn., 
akt ………., projektu ugody pomiędzy Spółdzielnią Mieszkaniową 
„Związkowiec” z siedzibą w Jeleniej Górze, a Panem …….. oraz 
…………………… 

2.3. Pismo Kancelarii Adwokackiej Aurelii Koksztys – Łuć  z odpowiedzią na 
propozycję zawarcia porozumienia Pani Adwokat ……………. w sprawie 
przeciwko dłużnikowi Spółdzielni, Panu ………... 

2.4. Pismo Kancelarii Adwokackiej Aurelii Koksztys – Łuć wraz z wnioskiem 
dowodowym pokrzywdzonego w sprawie przeciwko ………….. 

2.5. Pismo Związku Rewizyjnego Spółdzielni Mieszkaniowych RP 
w Warszawie z pismem, skierowanym do Międzynarodowego Związku 
Spółdzielczego i Cooperative Europe informującym o wystąpieniu 
ZRSMRP z tych organizacji. 

Ad. 1). 
Po odczytaniu, protokół z posiedzenia Zarządu z dnia 21 grudnia 2022 roku został 
przyjęty. 

 

Ad. 2). 
2.1. Zarząd zapoznał się z pismem Pani …………………... Pismo zostało 

przekazane do ADM celem uzupełnienia przez wnioskodawczynię wniosku 
o rzut kondygnacyjny z zaznaczeniem miejsc wykonania otworu 
drzwiowego oraz sprawdzenia warunków wykonania zgodnie 
z rozporządzeniem ministra infrastruktury z 12 kwietnia 2002 r. w sprawie 
warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich 
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usytuowanie. Odpowiedź przygotuje Prezes Zarządu. Pismo wraz 
z odpowiedzią wpiąć do teczki lokalu. 

2.2. Zarząd zapoznał się z pismem Sądu Okręgowego w Jeleniej Górze. Pismo 
zostało przekazane do Kancelarii Prawnej. Stanowisko Zarządu zostało 
przedstawione w odpowiedzi do p. …………………….z dnia 21.12.2022 r. 
oraz  we wniosku dowodowym pokrzywdzonego z dnia 21.12.2022 r. 
sporządzonym przez Kancelarię Prawną. 

2.3. Zarząd zapoznał się z pismem  Kancelarii Adwokackiej Aurelii Koksztys – 
Łuć. Odpowiedź została przygotowana po uzgodnieniu z Zarządem. Pismo 
przekazano do OP w celu wpięcia do akt sprawy w księgowości. 

2.4. Zarząd zapoznał się z pismem  Kancelarii Adwokackiej Aurelii Koksztys – 
Łuć. Pismo przekazano do OP w celu wpięcia do akt sprawy 
w księgowości. 

2.5. Zarząd zapoznał się z pismem Związku Rewizyjnego Spółdzielni 
Mieszkaniowych RP w Warszawie. Pismo przekazano do PCz w celu 
wpięcia do segregatora Związku Rewizyjnego w sekretariacie. 

 

 
Na tym protokół zakończono i podpisano: Zarząd Spółdzielni 


